

# 渑池县有个人突然富了

黄金买了6公斤多,理财产品买了200万元这只因为,他当网络传销网站顶级管理人

### 1.6万投资者坠入"传销暴富"陷阱

2011年,四川、重庆、河南、上海、广东等全国10多个省市的上万名投资者被一个名为"金缘购物联盟"的网络吸引了。

它宣扬一个美丽的暴富模式:新会员只要在老会员的介绍下,投资100至10000美元不等,即可购买美国"金缘购物联盟"的原始股票。介绍新人入会的老会员可以提取10%作为奖励,此外还有多种阶梯式奖励诱惑。

短短15个月内,3000多万资金涌入"金缘购物联盟"。就在会员们拼命发展下线的时候,2012年4月,网站被曝涉嫌传销,多名主管被重庆渝北区公安分局经侦支队立案侦查。

经查,在2011年1月,几 名主要骨干刘某、陈某、李某、 杨某等人以100万元买下了 "金缘购物联盟",将服务器地 址设在四川省遂宁市,开始从 事网络传销。

他们设置了游戏规则:网站的虚拟股票(即所谓原始股)只涨不跌,作为传销的噱头。要购买虚拟股票,必须兑换网站发行的EP,即网站游戏币,一个EP售价1美元或者6.8元人民币,参加人员至少要花6.8元人民币,参加人员至少要花6.8万元购买1万EP。会员发展了下线的会员,至少要花6.8万元购买1万EP。会员发展了下线后,网站将按层级不同和发展人员及份额的多少给予奖励。

近日,法院宣判:主犯刘某、李某犯组织、领导传销活动罪,分别被判处有期徒刑四年和三年,并每人判处罚金100万元。

## 如何守护我们的资金安全?

近年来,不少大型网企涉嫌网络传销而崩盘,除了"金缘购物联盟"外,重庆帅拍公司"返本壹佰"、浙江万家购物网站、珠海赛虎网络科技有限公司等均被查处。

传销违法犯罪活动不管打着什么幌子,突出特征都是"拉人头"、收取"入门费",包括所谓的"会员费""加盟费""产品费"等;参加人员形成上下层级,先加入者的收益及返利实际上来源于后加入者缴纳的费用;所谓"产品""服务"只是掩人耳目的幌子。

网络传销侵入资本投资、 电子商务、投资理财等领域,如 何保护人们的资金安全?渝北 公安分局经侦支队办案民警表示,一方面有关部门应加大打 击力度,不断发现和堵塞监管漏洞;另一方面,投资者应该提高警惕,认清网络传销的本质。

渝北区公安分局经侦支队 政委张晓宇提醒,市民应理性 选择合法投资渠道,不要被所 谓"快速致富"诱惑。一方面市 民应慎重寻找投资对象,选择 网络加盟商、渠道商之前,不但 应查询其登记注册、经营资质 等基本信息,还应认真分析其 利润来源,判断所谓高额回报 是否符合正常经营规律;另一 方面,多方了解投资项目,对网 上宣传的基金、股权、股票等, 应通过证监、银监、工商等部门 核实,了解国家对其是否设定 准入门槛、有无限制性规定等, 远离传销陷阱。

据新华社电

#### ■"暴富"真相

#### 低级下线的钱被上层分了

调查显示,"金缘购物联盟"根本不是广大草根会员致富的渠道,实质是低级下线们缴的资金被上层骨干传销人员以各种方式分配了。



网站顶级管理人员李某,生于1986年,户口所在地是河南省渑池县仰韶乡,警方在遂宁市抓获他时,在他的住处搜查出用涉案资金购买的黄金6300余克,理财产品200余万元。

网站的"会员总管"刘某,小学文化,家住福建省顺昌县洋墩乡,长期在杭州活动。警方透露,刘某的农行账户是主要吸收会员资金的现金通道,在杭州抓获他时,冻结了他的银行账户300余万元,以及他使用前妻身份开设的账户140余万元。



下线

和他们相比,众多普通会员真正获 利的极少。"网络传销的实质和传统传 销活动没有区别,到了最后,大多数'下 线'只能血本无归。"办案民警说。

制图 薑思素

和传统的传销活动相比,新型网络传销隐蔽性更强,打击取证难度往往更大。办案人员介绍,其资金运作往往通过第三方进行,如"金缘购物联盟"在上海注册了第三方支付平台,吸收会员资金后再转入骨干人员的账户,资金运作非常隐蔽。

## 一辆货车 撞上大树之后 另一货车 也撞上了大树

消防提醒夜间行车应谨慎



第二起事故中的伤者

昨日凌晨,在新乡卫辉市后河镇的新濮路上,一辆货车撞上路旁大树后,紧接着,另一辆货车地撞上了路旁大树,均车也撞上了路旁大树,均是要车头严重变形,均是受伤的司机被困其中。消防官兵连夜赶赴现场将司机救出。

郑州晚报记者 石闯 通讯员 赵金海 朱光辉 文/图

#### 凌晨,两辆货车先后撞树

昨日凌晨0点01分,卫 辉市新濮路后河超限站北2 公里处发生一起交通事故,一辆大货车撞上了路 边大树,30多岁的司机被困 在驾驶室内,腿部被牢牢卡住,不停地呻吟着,表情很

救援人员经过20分钟的紧张救援,终将被困驾驶员救出。

然而,仅仅过了3个半小时也即凌晨3点35分,返回营区的消防官兵又接到报警求助,新濮路的后河李亨屯段又发生一起车祸,一辆大货车侧翻路边沟里,司机被困。

消防官兵迅速到达事故现场后发现,一辆新乡牌照的大货车撞上路边的大树后侧翻下面麦地,整个车身破损严重,且司机因头部遭受冲击陷入昏迷被困车内。经过将近半个小时紧急营救,终于成功将被困人员救出。

#### 两起"撞树"事故提醒谨 慎夜行

昨日下午,卫辉市消防 大队中队长朱光辉表示: "同样的事故接连发生,这 应该引起注意,给夜行的司 机们提了个醒。"

夜间行车视线不良、路界不清,常使车辆偏离正常、常使车辆偏离正外情不及。驾驶者面别意外情施不及。驾驶者面外情施不及。驾驶者应,以策和指施不及。驾驶加的以后有重,他是一个大量,由于驾驶员,对驾驶员兴奋性刺激小,因此最易产主疲劳瞌睡,如稍有感觉就应振作精神或停车休息片刻。"